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Zadáním diplomové práce MgA. Jany Nevyhoštěné je návrh slunečních lázní a okolí přehrady 

v Jablonci nad Nisou. Krásné téma. Nejen proto, že si toto místo úpravy zaslouží po letech zanedbání 

(?), ale také proto, že to je téma letní, příjemné, odlehčené, svobodné a je dobře, že se v současné 

době tato témata konečně objevují a zpracovávají. 

Jana se poctivě prokousala analýzou historických souvislostí a současného stavu. Hlavou se mi honí 

otázka, jak vzniklo soukromé vlastnictví na jihovýchodní straně tak úžasného místa, jakým je ta výspa, 

ten ostroh, zakusující se do vodní hladiny? Toto místo by mělo být veřejné a přístupné takzvaně 

24/7/365. Pokud se jedná o majetky a následné dědictví ještě z doby, kdy se přehrada stavěla, 

rozumím, pokud ne, potom nechápu, kde se stala chyba. 

I s tímto faktem a překážkou se autorka vypořádala a navrhuje ve své studii koncepci tří vzájemně ‐

nově‐ propojených celků, klastrů nebo jednoduše řečeno míst. Vše se zdá být logické a zcela 

normální, a právě takto mi to připadá správné. 

Tedy navrhuje sluneční lázně na západní špičce, určitě dobrá poloha při maximálním vytěžení 

především odpoledního krásného nad horizontem zapadajícího slunce… pro většinu z nás nádherná 

denní doba někdy v létě navečer. Dobrá volba. Co stromy okolo? Možná by to stálo za to jich ještě 

pár vykácet a uvolnit cestu slunečním paprskům.  

Střední část je věnována parku se sportovním využitím. Je to moderní, současné a v pořádku. Obsah a 

náplň se může kdykoliv změnit v čase podle toho, co bude právě „in“.  

Třetí jižní část bude sloužit rekreaci občanů s tím, co potřebují. Občerstvení, hned poblíž wc. Zařízení 

je flexibilní, ať už pro párky, hamburgery nebo jiné laskominy. I pro pití se místo určitě najde. 

Jednotlivé části jsou poměrně podrobně rozpracovány. Architektonický výraz všech nových staveb i 

spojujících prvků, teras, schodišť, cest je současný. Velmi kladně hodnotím jednotu výrazu celého 

areálu: je příjemný, jednoduchý, účelný, bez zbytečných formálních prvků, s fasádou ve dřevě 

s lehkou (i levnou a pro tento účel vhodnou) konstrukcí.  

Dřevo je „narušeno“ pouze tmavě šedými antracitovými částmi nebo konstrukcemi – ocel? Určitě, 

proč ne, na pergolách je subtilnější a kontrast materiálů i barev je příjemný a vyvážený.  

 



Vše se jeví dobře připravené pro brzkou realizaci. Půdorysy a výkresy vůbec působí přesvědčivě, 

architektonicky čistě.  

Při podrobnějším studiu půdorysů a řešení jednotlivých provozů jsem „odhalil“ drobné nedostatky, 

které bych při realizaci stavby doporučil autorce ještě zvážit: denní místnost 1.18 v části vodní 

záchranné služby by potřebovala okno, u noční si umím představit, že nebude;  rozsáhlé zázemí 

v části občerstvení ač s největší pravděpodobností vycházející z hygienických předpisů by zasloužilo 

určité úpravy za účelem větší koncentrace a efektivity jednotlivých místností (někdo tuto část bude 

s největší pravděpodobností pronajímat a za vše jednou platit) a možná i přeskupení určitých provozů 

(třeba odpad jinam a jinak apod.), do dveří místnosti 1.04 se Janě vloudila zeď. 

Již zmíněné „čisté“ výkresy jednotlivých provozů jsou doplněny vkusnými vizualizacemi, dobře 

zobrazujícími charakter celého areálu a jeho zakomponování do lokality a jejího bezprostředního 

okolí.  Všechny nově navrhované stavby působí lehce, vzdušně a nenásilně tak, jak bych očekával od 

architektury tohoto druhu. 

Diplomová práce Jany Nevyhoštěné působí velmi uceleným dojmem a je na vysoké grafické úrovni. 

Autorka potvrzuje, že velmi dobře ovládá současný architektonický software.  

Drobné nedostatky nikterak nemění celkový velmi pozitivní dojem její diplomové práce. 

Dovoluji si konstatovat, že po podrobném nastudování diplomové práce MgA. Jany Nevyhoštěné na 

téma „„SLUNEČNÍ LÁZNĚ A OKOLÍ PŘEHRADY JABLONEC NAD NISOU“ její diplomová práce splnila 

zadání a doporučuji ji k obhajobě. 

 

Navržená známka diplomové práce:  „výborně minus“ 1,5 (B) 
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